
ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
25 січня 2024 року м. Ічня №26

Про визнання ФОП Денисенка Костянтина Івановича 
єдиним надавачем послуг з виробництва та постачання 
теплової енергії з використанням альтернативних джерел 
енергії, розташованих за адресою: Чернігівська область, 
м. Ічня, вул. Б. Хмельницького, 6

Розглянувши клопотання ФОП Денисенка Костянтина Івановича щодо визнання його 
підприємства єдиним надавачем послуг з виробництва теплової енергії, що виробляється на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії, розташованих за адресою: 
Чернігівська область, Прилуцький район, м. Ічня, вул. Б. Хмельницького, 6 для опалення 
закладів бюджетної сфери: Ічнянської гімназії імені Васильченка Ічнянської міської ради; 
Ічнянської гімназії № 1 Ічнянської міської ради; ДПТНЗ «Ічнянський професійний аграрний 
ліцей»; Комунального закладу позашкільної освіти «Ічнянська комплексна дитячо-юнацька 
спортивна школа» Ічнянської міської ради; Комунальної установи «Інклюзивно - ресурсний 
центр» Ічнянської міської ради; міського Центру соціальних служб Ічнянської міської ради 
та враховуючи при розгляді даного клопотання наступні факти: наявність довгострокового 
(на 20 років) договору оренди приміщення котельні від 23 листопада 2017 року по вул. 
Б.Хмельницького, 6; установлене власним коштом теплогенеруюче обладнання, потужністю 
800 кВт; наявність ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва 
теплової енергії, виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг № 1471 від 21.11.2013 року, ліцензії на постачання 
теплової енергії серія АЕ 3287142, затвердженої розпорядженням Чернігівської ОДА від 
08.01.2014 року № 1; підприємство надає послуги з виробництва теплової енергії за вказаною 
адресою понад 10 років; за відсутності конкуренції з технічних причин, керуючись статтею 
40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 
ради

ВИРІШИВ:

1. Визнати ФОП Денисенка Костянтина Івановича єдиним надавачем послуг з 
виробництва та постачання тепловоУенергії з використанням альтернативних джерел енергії, 
розташованих за адресою: Чернігівська область, м. Ічня, вул. Б. Хмельницького, 6.

2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Дане рішення набирає чинності з дати його оприлюднення на офіційному сайті
Ічнянської міської ради

Міський голова

Згідно з оригіналом 
Міський голова 
05.02.2024
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Олена БУТУРЛИМ

Ьіена БУТУРЛИМ


